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/*hello worldzZRx92370U 3 L*/
#include<stdio.h>
int main(void){
printf(“hello world¥n”); //>ZF5IH7]
return O; //mainBa&zi% T
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o B (Eprintf( )BEEEES,

o XFHFM] (FINIA—F7—23>) THD.

o [* K/TEIENEBDEIAD b TOT T LDEITICEAFRUR,
o [/ [FLABEZD1ITEIASNIT 3,

o ¥n(IeRITERIKT B,

o AN RDEARICE; 1(TZ20>)Z D3,
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/*toi0l.c*/
#include<stdio.h>
int main(){

return O;
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Hello,World from C
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en01-2.c

(3) FATHR
CEEREE T RSP
BRBERIFR 2020A%

en01-3.c
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/*f5IRES.
#include<stdio.h>

2%/

int main(){

printf("E&="%d¥n" 20%*40):

return O;
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/*toi02.c*/
#include<stdio.h>
int main(){

return O;
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o B2¥Y 10,13571¢E

o HE NIRRT OEZFFOEME 10.52, 3.147%¢

o printf()BAZCL AR DT B TR U FOZHRIEEFZH LD
o BINDEE(E%d. EZDES(X %2 HLD,

%d 10 EHDEIES LTS,

%f, %lf 10:EZDEEBE L U TR D,

%X, %X 16 EZNDELBIEE U TIND,
( %x:a-f %X:A-F)
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/*toi03.c*/
#include<stdio.h>
int main(){

return O;

»

ESRYEES
FHOME=62.800000
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#include<stdio.h>
int main(void)<{

return O;

»

/*BIRES. 3 F1F 6 OEROAIEZETEL. 92T 0Y5L*/

printf("44#& = %f¥n",4.0/3.0*3.14*6.0%6.0*6.0);

XEIDBZ 4/3LLTULEDL.
BBDRBERD/NFR[L T (EERENTLUED,

RITHER
A18 =904.320000
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/*toi04.c*/ 2 DOIRHIR1. R2DIALFISFAEFARDT
#include<stdio.h> _ 1
int main()< 1/R1+1/R2
return O;
¥
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(1) EITHEER en02-1.c
(2) EITHER en02-2.c
(3) EITHER en02-3.c
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o AR (V) . =AM (sin,cos,tan) BREFFRAITIENTES,
o #include<math.h>ZENURFINERSZ,

FIRENF R
J Sart( 1E )
sin sin( fi& )
COS cos( 1 )
tan tan( & )

logio log( fE )
loge In( & )
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/*{5IEE5 .4
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*/
#include<stdio.h>
int main(void){

return O;

»

=¥HOFEEZRVWC, BER=AFORINZKD, 1HI35T0J3 4

BEA=AOR c.
D23 %xa, bEFTDE

c =Va? + b2

printf("RhIODES = %f¥n",sqrt(3.0*3.0+4.0*4.0));

=ATHESR
R DKSE=5.000000
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SROSN B0 x2 + 4x + 3 = 0(CDVWTZDOfR%ERS. £ 93T095

/*toi05.c*/ YN

#include<stdio.h> X1

int main(){

return O;

»

SRATHEER
x1=-1.000000
x2=-3.000000
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(1) x% 4+ 10x + 8 = 0LV T D%, HHI3T093 1 en03-1.c
EITHER

x1=-0.876894

x1=-9.123106

(2) 3x% + 6x + 2 = 0[CDVWTZDDfi#%ESRD, £ 93700351 en03-2.c
EITHER

x1=-0.422650

x1=-1.577350




